

在郑东新区“五年成规模”总结表彰暨“十年建新区”动员大会上的讲话

(上接第一版)

第三,要做改革的试验田。就是始终高举改革创新的大旗,深入总结好经验,不断探索新经验,进一步增强建设和发展的动力。开发和建设郑东新区是我们全面建设小康社会、实现中原崛起过程中坚持改革创新作出的重大决策。郑东新区过去取得的成就来自于改革创新,实现新跨越的希望仍在于改革创新。要总结好经验。五年来,郑东新区的建设者积极探索了“特区+公司”的开发经营理念,“盘活资产、自我积累、自我开发、滚动发展”的资金筹措路子,“小政府、大社会、大服务”的管理格局,这些都是被实践证明了的好做法好经验,要继续坚持、认真总结、不断完善,使之在郑东新区跨越发展中发挥更大作用。要创造新经验。科学分析面临的新情况新问题,选准突破口,抓住着力点,勇于变革、敢于创新、善于突破,不断创造体现时代特色和新区特点的新经验。当前,要加快行政管理体制改革,转变政府职能,建设“绩效型”和“服务型”政府;创新工程招投标、经营性土地使用权出让、产权交易和政府采购的管理机制,提高建设质量,提高建设速度,打造“和谐工程”、“廉洁工程”;深化干部人事制度改革,在营造公开、公平、竞争、择优的用人环境上,构建能上能下、能进能出、充满活力的用人机制,使各种各类人才纷纷汇聚新区、竞相奉献智慧。总之,在改革的道路上,要永不满足、永不停滞,不为传统模式所局限,不为既有经验所束缚,思想更解放一些,胆子更大一些,步子更快一些,活力更强一些。只要党的政策允许、国家法律法规许可、符合科学发展的要求,只要符合工作实际、能够真正取得实效,什么样的路子都可以闯,什么样的办法都可以试,使郑东新区真正成为全省乃至全国改革的试验田。

第四,要做对外开放的排头兵。就是要坚定不移地实施开放带动主战略,用大视野、大胸怀、大手笔、大气魄,推动开放型经济发展再上新台阶。郑东新区创建五年来,始终把招商引资作为特别重要的工程,坚持市场运作,“借鸡生蛋”,借力发展,一批规模大、竞争力强、资金雄厚、能涵养税源的大企业、大项目纷纷入驻落户,为经济社会发展提供了强有力支撑,郑东新区已成为郑州乃至河南对外开放的重要平台和窗口。面对河南发展实现新跨越的新要求,面对郑汴一体化加速发展的新机遇,面对“十年建新区”的新目标,我们要继续坚持扩大开放、借力发展作为经济社会发展的活力之源,作为实现新区跨越发展的助推器,走以开放促开发的路子,不断为郑东新区的建设和发展增添新的活力。要有大视野,把郑东新区建设放在全省全国发展的大局去谋划,借助全市的优势,挖掘全省的资源,利用中部崛起的政策,积聚全国各地的资本,吸引世界各地的目光,以大开放走向大舞台。要有大胸怀,以海纳百川、包容万象的气度,对能够提高新区整体素质、增强综合实力和竞争力、激发发展活力的资金、技术、人才、管理,敞开大门、张开双手,笑脸相迎、热情相待,做到全方位敞开、多层次开放。要有大气魄,敢干大事业、善谋发展,抓住难得机遇,勇于先人一步,为开放型经济发展营造更宏大的声势、开辟更顺畅的通道,搭建更广阔的舞台。要有大手笔,拿出一大批国家政策支持、富有发展潜力的大项目来招商引资,促成一大批技术含量高、产业链条长、带动作用强的产业来安家落户,吸引一大批有实力、有影响的大企业、大财团来投资兴业,努力把郑东新区打造成为全国乃至全球资本聚集的“洼地”,投资效益的“高地”。

第五,要做跨越发展的先行者。就是郑东新区要超常思维、拉高标杆,迈大步子、真抓实干,努力实现跨越式发展,为郑州和河南经济社会发展作出更大贡献。思维要超常,没有超常的思维,就没有超常的举措,更没有超常的发展。实现“十年建新区”的目标,我们面临的任务更重、难度更大、挑战更多,必须强化超常规、跨越式发展的理念,敢于想人所未想、敢于跳出框框、敢于超越自我,以超常规的思维来谋划发展,以超常规的举措来推动发展,在竞相发展中占领制高点,夺取主动权。标杆要高,咬定勇立时代潮头,打造一流新区的目标,继续坚持“高起点规划、高品位设计、高质量建设、高水平管理”的理念,敢与强者争、敢跟先进比、敢与勇者拼、敢向高处攀,一招一式、一举一动都要追求高质量、体现高水平,推动郑东新区建设不断向高层次、大境界发展。步子要迈大。郑东新区五年来的发展成就是可喜的,但是,面对艰巨繁重的建设和发展任务,我们没有任何理由盲目乐观、自我感觉良好,更不能小成则安、不求进取。特别是要在创新体制、引资引智、塑造形象、提升品位等方面拿出更硬措施、迈出更大步伐。作风要务实。深入分析研究新区建设发展中的突出矛盾和重大问题,坚持一个矛盾一个矛盾地来化解,一个问题一个问题地来破解,真正把各项决策部署落到实处、取得实效,用我们的辛勤劳动描绘蓝图、创造实绩,使一个更有实力、更具活力、更富魅力的郑东新区屹立在中原大地上、展现在世人面前。

加快郑东新区建设步伐,实现“十年建新区”的目标,是省委、省政府的希望,也是全省近亿人民的重托。省委、省政府将更加重视、大力支持郑东新区建设,协调解决郑东新区建设与发展中遇到的重大困难和问题。郑州市委、市政府要切实承担起郑东新区建设发展的领导责任,充分发挥郑东新区建设领导小组的作用,定期听取郑东新区工作汇报,及时研究郑东新区建设发展中的重要事项、重点工作。省、市各有关部门要从实现河南发展新跨越、开创中原崛起新局面的全局高度出发,切实增强大局意识,充分发挥职能作用,一如既往地地为郑东新区建设创造条件、打开绿灯,在政策扶持上全力倾斜,在项目建设上全力支持,在资金、人才上全力保障。社会各界都要更加关注郑东新区建设与发展,在宣传推介郑东新区、提升城市品位、提高影响力等方面共同献计出力,形成加快郑东新区建设发展的强大合力。同志们,五年前,郑东新区是一张白纸;今天,我们已经勾画出了一幅精美图画;明天,我们还要绘出更新更美的画卷。让我们在胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,认真贯彻落实党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,扎实工作、奋力拼搏,在郑东新区这块潜力无穷、充满希望的土地上续写新篇章、再铸新辉煌,为实现河南发展新跨越、开创中原崛起新局面作出新的更大贡献!

本科生贫困县就业月补 600 元

我省出台意见鼓励大学生到基层工作

本报讯(记者 刘国润)记者昨日获悉,省政府近日出台的《关于进一步

划”,到国家和省定贫困县的贫困乡教育、卫生、农技、扶贫等单位服务两年的大学生志愿者,给予每人每月研究生800元、本科生600元、专科生500元的生活补贴。对在校期间获得国家助学贷款、毕业后自愿到艰苦地区基层单位从事一线工作且服务达到一定年限的实行国家助学贷款代偿政策。对到农村工

作的提前执行转正定级工资,其中到国家级贫困县工作的转正定级时薪级工资高定1至2级。到乡镇、村从事专业技术工作的评定职称时外语和计算机免试。

自主创业可申请小额贷款

自主创业且符合条件的高校毕业生可申请小额担保贷款,贷款额度一般不

超过5万元,期限两年,到期后最长可展期两年。从事微利项目的,由当地财政全额贴息,展期不贴息。自主创业和从事个体经营的除国家限制的行业外,自注册之日起3年内免交登记类、管理类证照类的各项行政事业性收费。工商注册资本(金)可实行分期缴付方式,3年内缴清。

情人节本地玫瑰超三成

花价 10 元一枝 与往年差不多



本报讯(记者 梁晓 赵文静)图2月14日情人节这天,玫瑰成为鲜花市场主角,昨日,记者走访我市多家花卉市场了解到,郑州本地玫瑰已在这场“浪漫战争”中攻占了自己的领地。

虽然南方地区遭受雪灾给鲜花运输带来了不小的麻烦,但今年我市情人节市场的玫瑰价格与往年基本持平,这跟本地花卉大量涌入市场有很大关系。“情人节当天的玫瑰价格大概是10元一枝,跟往年差不多。”一花店老板告诉记者。据了解,我市目前发展花卉基地30万亩,约75%的年青花可以实现自给。

周末人才交流会供岗 3 万个

时间由 2 天延长为 5 天

本报讯(记者 王红)本周六,2008年河南省春季人才交流大会将在河南人才市场拉开帷幕,与以往不同的是,本次招聘会由2天延长为5天,为求职者提供至少3.2万个工作岗位。

科隆电器、沃尔玛饮料、金鑫国际珠宝、省信息电子工程建设管理中心、招商银行信用卡等单位,省外的有北京亚宝方大医药、金德管业、山西敬德堂药业、深圳海洋王照明等多家单位。

据统计,目前已经有1000多家省内外企事业单位报名参加,招聘会中包括国家粮食储备局郑州科研、兴业银行、上海浦发银行、漯河银鸽、杜邦双汇、安阳正元集团、青德基、苏宁电器、怡丰置业、大商新玛特购物广场、欧凯龙家具、益海粮油、大用实业、

省人才交流中心有关负责人提醒,由于这次大会求职人员较多,尤其前两天人员比较集中,按照安全管理有关规定,大会将采取分时段限量限制求职人员入场。大会招聘信息全部在中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)发布。



昨日,记者在二马路看到很多农民工在求职,随着春节长假结束,郑州迎来了农民工返城务工高潮。本报记者 宋晔摄

严查工地事故隐患

节后开工前整改到位

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)春节期间,市建设安全监督站工作人员轮流监督检查,共查出事故隐患42条,并及时得到了整改。

由于各项工作早安排、早部署,在建工程进展顺利,郑东新区建开大厦项目节日期间深基坑底板顺利浇筑完毕;郑东新区CBD会展宾馆项目施工止水围堰桩60余根,截至目前共完成290多根;中州大道跨农业路、东风路立交桥及对过路管沟及排水管沟土方进行分段作业,完成土方1.1万立方米;中州大道跨东风渠旧桥拆除顺利进行,目前已基本结束,新桥施工准备就绪,围堰施工即将开始。

新年上班的头一天,市建设安全监督站及早部署,对各个建设项目进行复工前安全检查和工人入场安全教育,要求全市所有施工工地,认真排查事故隐患,在开工前,把所有隐患全部整改到位。

通知

各外商投资企业:

2007年度外商投资企业会计报表填报录入工作已经开始,请各相关企业于2008年2月17日至3月30日到郑州市财政局商贸金融处(1207室)领取报表,2008年3月1日至4月15日期间把注册会计师出具的审计报告和加盖公章的报表、会计报表附注、财务情况说明书报回,并到我处将报表输入微机。

详情点击网址: http://www.zzcz.gov.cn/news.do?newsid=5467 联系电话:67181206 67181207 联系人:姚磊

郑州市财政局 2008年2月15日

讣告

原郑州工程机械制造厂副厂长杨崑因病医治无效,于2008年2月14日9时20分病逝,享年77岁。定于2月16日上午9时在郑州市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。联系电话:67523822

妻:郭成枝 携子女 泣告 2008年2月15日

迁坟公告

二七区佛岗村城中村改造项目位于京广南路以东、南三环两侧。该项目即将开工建设,凡在佛岗村地界范围内有坟的坟主,请于公告之日起15日内到佛岗社区居委会办理迁坟手续,并迁坟完毕。逾期未办理迁坟手续或不迁坟者视为无主坟处理。

特此公告 联系电话:61532666 郑州市二七区佛岗村改造指挥部 2008年2月15日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655217 致广告刊户 泰德广告竭诚为您服务